

DNEVNIK RADA – IZVJEŠĆE O AKTIVNOSTIMA PRIJE I ZA VRIJEME ODRŽAVANJA MEETINGA: Zagreb, 14.-20.11.2011.		IME I PREZIME UČENIKA: Dorian Džida, 4L
		
AKTIVNOSTI KOJE SAM OBAVLJAO I KOJE SU PRETHODILE RADU SEMINARA		
<p>- organizacija, preuzimanje i prijevoz svih promidžbenih materijala iz HTZ i TZ Zagreb (profesorica Antić je odradila samo papirnati dio, zamolbe i sl., a sve ostalo mi)</p> <p>- uvježbavanje vođenja skupa za prvu večer i za posjet Predsjednika Ive Josipovića (sa Tomislavom Majdakom, doma kod profesorice Antić sa slomljenog nogom)</p> <p>-formiranje grupe i kontaktiranje ostalih učenika iz svih zemalja preko facebooka, naravno ne sa onih škola s kojih nisu učenici došli</p>		
	IZRAVNE RADNE AKTIVNOSTI U SAMOM SEMINARU I POMOĆ PRI REALIZACIJI SUSRETA	HOSTING UČENIKA IZ DRUGIH ŠKOLA, ŠTO, KAKO, GDJE
14.11.2011.	Otvaranje projekta, doček i pozdrav učenicima i profesorima, te interaktivna prezentacija o samom projektu.	Upoznavanje sa učenicima, zajednička večera u restoranu hotela Panorama. Ja osobno sam sjedio sa dečkima iz Irske za stolom.
15.11.2011.	<p>Upoznavanje sa samim projektom, povijesti i nastajanju projekta „European CNC – Network – Train for EUROPE – Reloaded“.</p> <p>Upoznavanje Predsjednika Republike Hrvatske Ive Josipovića, iznašanje osnovnih ideja projekta.</p> <p>U poslijepodnevnom terminu smo pratili predstavnike tvrtke Heidenhain, koji su nas podržali u ovom projektu. Šteta što takvih firmi nema u Hrvatskoj, jer bi svim strojarima dobro došla firma koja ti daje na raspolaganje svoje moderne strojeve za rad.</p>	<p>Nakon upoznavanja sa predsjednikom imali smo zajedničko druženje te domjenak u sobi do, na kojem smo se družili kako sa učenicima tako i sa profesorima iz drugih zemalja.</p> <p>Nakon poslijepodnevne prezentacije sa dečkima smo se uputili u pivnicu „Medvedgrad“.</p>

16.11.2011.	<p>Izlet u Rijeku, točnije u brodogradilište „3. MAJ brodogradilište d.d.“</p> <p>Na izletu smo se potrudili dečkima objasniti što se točno radi na određenim strojevima, jer većinu toga nisu imali prilike vidjeti.</p> <p>Zatim smo posjetili Plitvička jezera, pohvalili se ljepotom Hrvatske, te im objasnili da ovakva jezera mogu vidjeti jedino ovdje.</p>	<p>Na tom Factory Day smo u stvari cijeli dan razgovarali o strojevima iz brodogradilišta.</p> <p>Možda mi teoretski znamo nešto više o tome nego oni, jer je ispalo da im mi objašnjavamo načine funkcioniranja nekih od strojeva za koje oni nisu nikada ni čuli.</p> <p>Zajednička večera je ugodno zaokružila cijelodnevni izlet.</p>
17.11.2011.	<p>Ponovno prezentacija projekta, no ovaj put upoznati smo sa tehničkim naravima samog projekta, podijeljeni smo u grupe.</p> <p>Glasanje, te izrada elektroničke mape.</p> <p>Podijeljeni u grupe počeli smo sa dogovorima i prijedlozima sa izradu samih vagona.</p>	<p>Učenike upoznali sa našom školom, učionicama, ukratko i sa poviješću same škole.</p>
18.11.2011.	<p>Podijeljeni u grupe svaka grupa riješava pojedine zadatke.</p>	<p>Nakon što sm oobavili predviđene zadatke dečke smo odveli u pivnicu „Medvedgrad“.</p>
19.11.2011.	<p>Ujutro smo posjetili nalazište Hušnjakovo , te „Muzej evolucije“ u Krapini.</p> <p>Kasnije smo uz pratnju posijetili glavne zagrebačke znamenitosti .</p>	<p>Pokazali smo ljudima što ustvari muzej evolucije jest. Potrudili smo se prevesti većinu toga kako bi im što bliže objasnili gdje su došli, povijest pojedinih znamenitosti pomoću brošura na engleskom jeziku.</p> <p>Nakon oproštajne večere zaputili smo se sa učenicima u pivnicu „Medvedgrad“, a kasnije u noćni klub „Hemingway“.</p>
EVALUACIJA SUSRETA, KOMENTARI, NAPOMENE	<p>Sve u svemu jedno predivno iskustvo. Upoznali smo nove ljude, kulture, te smo sklopili i nova prijateljstva. Jednako važna stvar je ta da smo naučili stvari koje će nam koristiti zasigurno u daljem obrazovanju. Ovaj projekt sam shvatio kao odskočnu dasku koji nam je otvorio nove vidike.</p> <p>Sve u svemu neponovljivih tjedan dana.</p>	